

«Утверждаю»:

Министр физической культуры и спорта
Свердловской области



Л.А. Рапопорт
2019 г.

«Утверждаю»:

Президент РОО «Федерация
конькобежного спорта Свердловской
области»



Б.В. Терентьев
2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областного этапа Всероссийских массовых соревнований по конькобежному спорту «Лед надежды нашей»

I. Общие положения

Областной этап Всероссийских массовых соревнований по конькобежному спорту «Лед надежды нашей» (далее – «Мероприятие») проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2019 год, утвержденным Приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области от 29.12.18 № 383/ОС и в соответствии с правилами по виду спорта.

II. Цели и задачи

Мероприятие проводится в целях:

- привлечения граждан Свердловской области к регулярным занятиям конькобежным спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни среди населения Свердловской области;
- профилактики и предупреждения правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди граждан Свердловской области.

III. Место и сроки проведения

Мероприятие проводятся 02 февраля 2019 года, в городе Екатеринбург (ул. Куйбышева 32а, СК «Юность») и муниципальных образованиях Свердловской области: городской округ Богданович, город Каменск-Уральский, городской округ Краснотурьинск, городской округ Город Лесной, город Нижний Тагил, городской округ Первоуральск.

Управлениям по физической культуре и спорту в муниципальных образованиях Свердловской области, в срок, за 21 день до даты проведения Мероприятия, направить уведомление о местоположении объекта и его готовности к проведению Мероприятия. Информацию об объекте

предоставить в Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, в адрес государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» (далее ГАУ СО «ЦСМ»), копию в адрес Региональной общественной организации «Федерация конькобежного спорта Свердловской области» по электронной почте: info@uralskaters.ru.

IV. Руководство проведением мероприятия

Общее руководство проведением Мероприятия осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий», далее ГАУ СО «ЦСМ», совместно с Региональной общественной организацией «Федерация конькобежного спорта Свердловской области» и органами управления физической культурой и спортом муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области.

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением Мероприятия, возлагается на региональную общественную организацию «Федерация конькобежного спорта Свердловской области», органы управления физической культурой и спортом муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, и главные судейские коллегии в местах проведения Мероприятия.

V. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение Мероприятия

Мероприятие проводится на территориях, специально подготовленных для официального проведения спортивно-массовых мероприятий. Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 353 от 18.04.2014 года «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиям правил соревнований по конькобежному спорту.

Страхование участников Мероприятия будет осуществляться за счет внебюджетных средств Страховой медицинской компании «Астрамед-МС» (АО).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи

лицам, занимающихся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно–спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность проведения мероприятия в муниципальных образованиях Свердловской области возлагается на органы управления физической культурой и спорта муниципальных образований.

Ответственность за безопасность проведения мероприятия в г.Екатеринбург возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация конькобежного спорта Свердловской области».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении мероприятий являются:

- Главные судьи Мероприятия;
- Руководители спортсооружений, на которых проводится Мероприятие, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 353 от 18.04.2014 года «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников дни мероприятия возлагается на лицо их сопровождающие.

VI. Финансирование

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСМ» осуществляет доленое финансовое обеспечение мероприятия в соответствии с Порядком финансирования за счёт средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий согласно утверждённой смете.

Финансовое обеспечение, связанные с иными расходами по организации, подготовке и проведению мероприятия, обеспечивается за счёт органов управления физической культуры и спортом муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников мероприятия обеспечивают командирующие организации.

VII. Требования к участникам и условиях допуска, подачи заявок на участие

К участию в мероприятиях допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств. К мероприятию допускаются участники на любых моделях коньков.

Участники мероприятия до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники от 18 лет и старше – при наличии допуска врача и личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за состояние своего здоровья.

Мероприятия в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области проводятся по следующим группам:

- 1 группа – обучающиеся общеобразовательных организаций с 1-го по 2-ой класс включительно (раздельно среди мальчиков и девочек);
- 2 группа – обучающиеся общеобразовательных организаций с 3-его по 5-ый класс включительно (раздельно среди мальчиков и девочек);
- 3 группа – обучающиеся общеобразовательных организаций с 6-ого по 8-ой класс включительно (раздельно среди юношей и девушек);
- 4 группа – обучающиеся общеобразовательных организаций с 9-ого по 11-ый класс включительно (раздельно среди юношей и девушек);
- 5 группа – раздельно среди мужчин и женщин (1991 г.р. – 1998 г.р.);
- 6 группа – раздельно среди мужчин и женщин (1990 г.р. и старше);
- дополнительно в г. Екатеринбург – 7 группа – эстафеты студентов ВУЗов (команда из 2 юношей и 2 девушек).

Соревнования личные.

Комиссии по допуску участников Мероприятия в муниципальных образованиях Свердловской области принимают заявки на участие в Мероприятии до 02 февраля 2019г.

В г. Екатеринбурге комиссия по допуску участников работает с 29.01.2018г. по 01.02.2018г. с 10:00 по 16:00 часов (г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д. 32а, МБОУ ДО ДЮСШ «Юность», отделение зимних циклических видов спорта, большая спортивная арена, каб. №17, тел./факс – +7 343 257-50-46). Предварительные заявки подаются по электронной почте: starkov_210@mail.ru. Главный судья соревнований в Екатеринбург – Старков К.В., тел +7 912 643 26 92.

Участники мероприятия представляют в мандатную комиссию следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- справка о допуске врача;
- заполненная карточка участника мероприятия.

VIII. Программа мероприятия

Программа мероприятия в муниципальных образованиях Свердловской области утверждается в органах управления физической культуры и спортом. Дистанции мероприятия в регионах:

Дистанция	Группы
50м.	1, 2 и 3 группа
100м.	4, 5 и 6 группа

По решению органов управления физической культурой и спортом муниципальных образований, в которых проводятся мероприятия, возможно уточнение Программы Мероприятия и включение дополнительных дистанции в программу с обязательным уведомлением ГАУ СО «ЦСМ» и согласованием с РОО «Федерация конькобежного спорта Свердловской области».

IX. Условия подведение итогов

Определение победителей и призёров Мероприятия осуществляется в соответствии с действующими правилами вида спорта «Конькобежный спорт», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12 октября 2015г. №943.

Органами управления физической культуры и спорта муниципальных образований Свердловской области необходимо в течение 2 дней после окончания соревнований предоставить в ГАУ СО «ЦСМ» информацию о фактическом количестве участников мероприятия в данном городском округе по электронной почте: org@oblsport.ru, тел.: +7 343 247-82-89, доб. 401.

X. Награждение

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) в каждой группе в личных видах программы, награждаются медалями и дипломами, представляемыми Минспортом России и Министерством физической культуры и спорта Свердловской области.

Участники команд победителей и призёров эстафет награждаются медалями и дипломами, предоставляемыми Министерством физической культуры и спорта Свердловской области.

Участникам мероприятия вручается сувенирная продукция, предоставляемая Минспортом России и Министерством физической культуры и спорта Свердловской области.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
ВЫЗОВОМ НА МЕРОПРИЯТИЕ**